
1. 그림과 같이 세 변 CA, CB, BD 의 길이가 같고, ∠EBD 의 크기가
99° 일 때, ∠x 의 크기는?

① 60° ② 63° ③ 66° ④ 76° ⑤ 80°



2. 다음 중 구면체의 개수는?

㉠ 칠각기둥 ㉡ 칠각뿔 ㉢ 육각기둥

㉣ 육각뿔 ㉤ 칠각뿔대 ㉥ 팔각뿔

㉦ 팔각기둥

① 1 개 ② 2 개 ③ 3 개 ④ 4 개 ⑤ 5 개



3. 다음 그림에서 점 P 는 원 O 의 AB 의 연장선과 CD 의 연장선과의
교점이고 ∠P = 20° , OC = CP , 5.0ptBD⌢ = 18cm 일 때, 5.0ptAC⌢

의 길이를 구하여라.

답: cm



4. 다음 그림과 같은 원뿔의 전개도에서 모선의
길이는 5 cm , 밑면의 반지름의 길이는 2 cm
일 때, ∠x의 크기를 를 구하여라.

답: °



5. 다음 그림의 직사각형을 직선 l 을 축으로 하여 1회전시킬 때 만들어
지는 회전체의 옆넓이는?

① 15πcm2
② 18πcm2

③ 30πcm2

④ 33πcm2 ⑤ 48πcm2



6. 다음 그림에서 세 점 A, B, C는 원 O 위의
점이다. x + y의 값을 구하여라.

답: °



7. 다음과 같이 새롬이는 철수, 영희와 피자를 시켜먹었다. 피자의 한
판을 넓이의 비가 4 : 5 : 3 인 부채꼴 모양으로 나누어 새롬, 철수,
영희가 차례대로 먹었다. 이때 새롬이가 먹은 피자 조각의 중심각의
크기를 구하여라.

답: °



8. 다음은 정육면체의 일부분을 잘라낸 입체도형이다. 입체도형의 부피
를 구하여라.

답:



9. 다음 그림은 세 변의 길이가 각각 6cm, 8cm, 10cm 인 직각삼각형의
각 변을 지름으로 하여 반원을 그린 것이다. 색칠한 부분의 넓이는?

① 6cm2 ② 12cm2 ③ 24cm2

④ 36cm2 ⑤ 48cm2



10. 다음 그림과 같이 밑면의 반지름의 길이가
5cm 인 원뿔을 점 O 를 중심으로 하여 두
바퀴를 돌렸더니 원래의 자리로 돌아왔다.
이 원뿔의 모선의 길이를 구하여라.

답: cm


